



Crna Gora
Ministarstvo odbrane

Adresa: Jovana Tomaševića 29,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 224 234
fax: +382 20 245 628
www.mod.gov.me

Broj: 06-805/21-8826/ 2
Podgorica, 13.12.2021. godine

Црна Гора
АГЕНЦИЈА ЗА СПРЈЕЧАВАЊЕ КОРУПЦИЈЕ
ПОДГОРИЦА

Примљено: 13-12-2021			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вриједност

AGENCIJA ZA SPRJEČAVANJE KORUPCIJE
Ul.Kralja Nikole 27/V
81000 Podgorica

Predmet: Prijava zbog ugrožavanja javnog interesa

U prilogu dostavljamo prijavu zbog postojanja opravdanih razloga za sumnju zbog ugrožavanja javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije.

Molimo da preduzmete sve neophodne radnje u skladu sa zakonskim ovlašćenjima.

S poštovanjem,



Olivera Injac

prof. dr Olivera Injac

MINISTARKA

DOSTAVLJENO:

- naslovu,

⊖ Direktoratu za upravljanje ljudskim resursima,

- a/a



Crna Gora
Ministarstvo odbrane

AGENCIJA ZA SPRIJEČAVANJE KORUPCIJE
Ul. Kralja Nikole 27/V
81000 Podgorica

PODNOŠILAC MINISTARSTVO ODBRANE CRNE GORE, ul. Jovana Tomasevića br. 29, 81000 Podgorica, koga zastupa ministarka odbrane, prof. dr
PRIJAVE: Olivera Injac

Na osnovu člana 51 stav 2 Zakona o sprječavanju korupcije („Službeni list Crne Gore“ br. 53/2014 i 42/2017) („Zakon“), Ministarstvo odbrane Crne Gore („Ministarstvo“) podnosi Agenciji za sprječavanje korupcije („Agencija“)

**PRIJAVU
ZBOG UGROŽAVANJA JAVNOG INTERESA**

u 2 (dva) primjerka

Razlozi za podnošenje prijave Agenciji od strane Ministarstva odnose se na postojanje opravdanih razloga za sumnju u ugrožavanje javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije, na koje je detaljnije ukazano u nastavku.

I. Činjenice u vezi sa kojim se podnosi Prijava

Prijava se podnosi u vezi sa javnim oglasima za izbor kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u inostranstvu, koje je u kontinuitetu raspisivalo Ministarstvo u periodu od 2016. do 2020. godine.

Naime, Ministarstvo je sprovelo interni pregled postojeće dokumentacije u vezi sa pomenutim oglasima za izbor kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u inostranstvu, te, nakon sprovedene analize, utvrdilo nepravilnosti izvršavane od strane nadležnih rukovodilaca u Ministarstvu tokom perioda od 2016. do 2020. godine.

U nastavku je dat prikaz svih relevantnih podataka o oglasima za izbor kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u inostranstvu, tokom perioda od 2016. do 2020. godine. Preglednosti i sistematičnosti radi, pomenuti podaci o oglasima za izbor kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u inostranstvu tokom navedenog perioda (2016. – 2020. godine) iskazani su u tabelarnom prikazu i po hronološkom redoslijedu.

#	JAVNI OGLAS	NALAZ	NAPOMENA
1.	Javni oglas od 1. juna 2016. godine, za izbor 5 (pet) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Republici Grčkoj	2016.	Utvrdeno je da je u postupku izabrano 4 (četiri) kandidata, a jedan od izabranih kandidata, Miliivoje Lončar, nije ispunjavao uslov iz javnog oglasa po pitanju ocjene iz engleskog jezika u III razredu srednje škole. Ministarstvo je u posjedu elektronske verzije zapisnika koji nije potpisan od strane članova Komisije koja je cijenila ispunjenost uslova iz javnog oglasa
2.	Javni oglas iz maja 2016. godine, za izbor 6 (šest) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Republici Makedoniji, Republici Italiji i Republici Hrvatskoj	Utvrdeno je da je u postupku izabrano 5 (pet) kandidata, od kojih su se 3 (tri) kandidata nalazili na listi kandidata koji nisu ispunjavali uslove iz javnog oglasa, i to: — kandidat Andrija Božović, koji nije ispunjavao uslov po pitanju ocjene iz matematike u III razredu srednje škole, — kandidat Martin Pantović, koji nije ispunjavao uslov po pitanju ocjene iz matematike u III i IV razredu srednje škole, — kandidat Nemanja Gačević, koji nije ispunjavao uslov po pitanju ocjene iz matematike u III i IV razredu srednje škole.	Ministarstvo je u posjedu elektronske verzije zapisnika koji nije potpisan od strane članova Komisije koja je cijenila ispunjenost uslova iz javnog oglasa.

2017.

3. Javni oglas od 2. juna 2017. godine, za izbor 3 (tri) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Republici Makedoniji i Republici Hrvatskoj
- Utvrđeno je da je u postupku izabrano 3 (tri) kandidata, među kojima i:
- kandidat Aneta Božović, koja se nalazila na listi kandidata koji ne ispunjavaju uslove oglasa, jer nije ispunjavala uslov po pitanju ocjene iz matematike u I razredu srednje škole.
- Ministarstvo je u posjedu elektronske verzije zapsinika koji nije popisan od strane članova Komisije koja je cijenila ispunjenost uslova iz javnog oglasa.

4. Javni oglas od 21. jula 2017. godine, za izbor 3 (tri) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Republici Grčkoj
- Javni oglas je objavljen 21. jula 2017. godine, dok je Metodologija za sprovođenje javnog oglasa donijeta 24. jula 2017. godine.
- N/A.

2018.

5. Javni oglas od 27. marta 2018. godine za izbor 10 (deset) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Republici Italiji, Republici Makedoniji i Republici Hrvatskoj
- Javni oglas je objavljen 27. marta 2018. godine, dok je Metodologija za sprovođenje javnog oglasa donijeta 30. marta 2018. godine.
- N/A.
- Dodatno, utvrđeno je da je u postupku izabrano 9 (devet) kandidata, od kojih su se 4 (četiri) kandidata nalazili na listi kandidata koji nisu ispunjavali uslove iz javnog oglasa, i to:

- kandidat Emir Kurtanović, koji nije ispunjavao uslov po pitanju ocjena iz matematike i engleskog jezika u III i IV razredu srednje škole,

- kandidat Marko Kresojević, koji nije ispunjavao uslov po

pitanju u ocjene iz engleskog jezika u III i IV razredu srednje škole,

— kandidat Vuk Lješković, koji nije ispunjavao uslov po pitanju u ocjene iz matematike u III razredu i polugodištu IV razreda srednje škole,

— kandidat Dijana Terek, koja nije ispunjavala uslove oglasa po pitanju ocjene iz matematike u III razredu srednje škole (imenovana je odustala od akademije).

N/A.

6. Javni oglas od 18. maja 2018. godine za izbor 5 (pet) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Republici Grčkoj

Javni oglas je objavljen 18. maja 2018. godine, dok je Metodologija za sprovođenje javnog oglasa donijeta istog dana.

Dodatno, utvrđeno je da je u postupku izabrano 5 (pet) kandidata, od kojih i 1 (jedan) kandidat koji se nalazio na listi kandidata koji nisu ispunjavali uslove iz javnog oglasa, i to:

— kandidat Luka Burić, koji nije ispunjavao uslov po pitanju ocjena iz matematike u III i IV razredu srednje škole.

2019.

7. Javni oglas od 14. marta 2019. godine za izbor 4 (četiri) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Republici Italiji i Republici Austriji

Javni oglas je objavljen 14. marta 2019. godine, dok je Metodologija za sprovođenje javnog oglasa donijeta 25. marta 2019. godine.

N/A.

8. Javni oglas od 18. aprila 2019. godine za izbor 9 (devet) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Republici Makedoniji, Republici Hrvatskoj i Republici Turskoj

N/A.

Javni oglas je objavljen 18. aprila 2019. godine, dok je Metodologija za sprovođenje javnog oglasa donijeta 19. aprila 2019. godine.

Dodatno, utvrđeno je da je u postupku izabrano 5 (pet) kandidata, od kojih su se 3 (tri) kandidata nalazili na listi kandidata koji nisu ispunjavali uslove iz javnog oglasa, i to:

— kandidat Milijana Vujčić, koja nije ispunjavala uslov po pitanju ocjene iz matematike u III razredu srednje škole,

— kandidat Maja Danjanović, koja nije ispunjavala uslov po pitanju ocjene iz matematike u III i IV razredu srednje škole,

— kandidat Igor Rakokević, koji nije ispunjavao uslov po pitanju ocjene iz matematike u III razredu srednje škole i na kraju II klasifikacionog perioda IV razreda srednje škole, kao ni po pitanju ocjene iz engleskog jezika na kraju II klasifikacionog perioda IV razreda srednje škole.

Metodologija za sprovođenje javnog oglasa nije pronađena u spisima.

N/A.

9. Javni oglas od 15. maja 2019. godine za izbor 8 (osam) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Republici Grčkoj i Republici Bugarskoj

Dodatno, utvrđeno je da je u postupku izabrano 4 (četiri) kandidata, od kojih su se 3 (tri) kandidata nalazili na listi kandidata koji nisu ispunjavali uslove iz javnog oglasa, i to:

— kandidat Mirko Barać, koji nije ispunjavao uslov po pitanju ocjene iz matematike u III i IV razredu srednje škole,

— kandidat Ognjen Radičević, koji nije ispunjavao uslov po pitanju ocjene iz matematike u III i IV razredu srednje škole,

— kandidat Stefan Tomčić, koji nije ispunjavao uslov po pitanju uspjeha u III razredu i uspjeh po pitanju ocjene iz matematike u III i IV razredu srednje škole.

Nadalje, kandidat Ognjen Radičević se nalazio i na listi kandidata koji su podnijeli neblagovremenu ili nepotpunu prijavu ili su dostavili nepotpunu dokumentaciju, imajući u vidu da nije dostavio uvjerenje izdato od strane nadležnog organa da se protiv njega ne vodi krivični postupak.

10.

Javni oglas od 27. novembra 2019. godine za izbor 2 (dva) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Sjedinjenim Američkim Državama

Javni oglas je objavljen 27. novembra 2019. godine, dok je Metodologija za sprovođenje javnog oglasa donijeta 12. decembra 2019. godine.

Dodatno, utvrđeno je da je u postupku izabrano 2 (dva) kandidata, od kojih se 1 (jedan) kandidat nalazio na listi kandidata koji nisu ispunjavali uslove iz javnog oglasa, i to:

— Ivan Bajčeta, koji nije ispunjavao uslov po pitanju ocjene iz matematike u III razredu srednje škole.

N/A.

2020.

11.

Javni oglas od 16. marta
2020. godine za izbor 9
(devet) kadeta za
obrazovanje na vojnim
akademijama u Republici
Sjevernoj Makedoniji,
Republici Hrvatskoj i
Republici Austriji

N/A.

Javni oglas je objavljen 16. marta 2020. godine, dok je Metodologija za sprovođenje javnog oglasa donijeta 20. marta 2020. godine.

Dodatno, iako je oglasom predviđeno biranje 9 (devet) kadeta, utvrđeno je da je u postupku izabrano 14 (četrnaest) kandidata, od kojih se 7 (sedam) kandidata nalazilo na listi kandidata koji nisu ispunjavali uslove iz javnog oglasa, dok se 7 (sedam) kandidata nalazilo na listi kandidata koji su podnijeli neblagovremenu ili nepotpunu prijavu ili su dostavili nepotpunu dokumentaciju.

Preciznije, 7 (sedam) kandidata koji su podnijeli neblagovremenu ili nepotpunu prijavu ili su dostavili nepotpunu dokumentaciju su sljedeći:

- Nebojša Jelusić, koji nije dostavio uvjerenje o crnogorskom državljanstvu,
- Milica Pejović, koja nije dostavila uvjerenje o ocjenama dobijenim na prvom polugodištu IV razreda srednje škole,
- Milica Perišić, koja nije dostavila uvjerenje o crnogorskom državljanstvu, izvod iz matičnog registra rođenih, kopiju biometrijske lične karte, izjavu ovjerenu od strane suda da nema državljanstvo druge države, potvrdu od nadležnog organa da se protiv nje ne vodi krivični postupak, ovjerene kopije svjedočanstava o završenom I, II i III razredu srednje škole i uvjerenje o ocjenama dobijenim na prvom

polugodištu IV razreda srednje škole,

— Jagoš Popović, koji nije dostavio uvjerenje o crnogorskom državljanstvu, izjavu ovjerenu od strane suda da nema državljanstvo druge države, potvrdu nadležnog organa da se protiv njega ne vodi krivični postupak, ovjerene kopije svjedočanstava o završenom I, II i III razredu srednje škole i uvjerenje o ocjenama dobijenim na prvom polugodištu IV razreda srednje škole, potvrdu izabranog doktora da ne boluje od psihičkih, zaraznih i hroničnih bolesti i biografiju (CV),

— Vida Vuković, koja nije dostavila potvrdu od izabranog ginekologa,

— Slaven Mitrović, koji nije dostavio uvjerenje o crnogorskom državljanstvu, izvod iz matičnog registra rođenih, izjavu ovjerenu od strane suda da nema državljanstvo druge države, potvrdu nadležnog organa da se protiv njega ne vodi krivični postupak, ovjerene kopije svjedočanstava o završenom I, II i III razredu srednje škole i uvjerenje o ocjenama dobijenim na prvom polugodištu IV razreda srednje škole i potvrdu izabranog doktora da ne boluje od psihičkih, zaraznih i hroničnih bolesti,

— Janko Dževerdanović, koji nije dostavio ovjerene kopije svjedočanstava o završenom I, II i III razredu srednje škole i uvjerenje o ocjenama dobijenim na prvom polugodištu IV razreda srednje škole.

Nadalje, pomenutih 7 (sedam) kandidata koji nisu ispunjavali uslove javnog oglasa su sjedeći:

- Balša Grba, koji nije ispunjavao uslove oglasa po pitanju ocjene iz engleskog jezika u III razredu srednje škole,
- Janko Dževerdanović, koji nije dostavio kompletnu dokumentaciju, a ustanovljeno je da ne ispunjava uslov po pitanju uspjeha u III i IV razredu srednje škole, kao i ocjene iz matematike u III i IV razredu srednje škole,
- Balša Šćepanović, koji nije ispunjavao uslove po pitanju uspjeha u III i IV razredu srednje škole, kao ni po pitanju ocjena iz engleskog jezika u III i IV razredu i matematike u III razredu srednje škole,
- Jagoš Popović, koji nije dostavio kompletnu dokumentaciju, a takođe je ustanovljeno da nije ispunjavao uslov po pitanju uspjeha, kao i ocjena iz matematike u III i IV razredu, te engleskog jezika u III razredu srednje škole,
- Mihailo Novović, koji nije ispunjavao uslove oglasa po pitanju uspjeha na kraju drugog klasifikacionog perioda IV razreda srednje škole,
- Miliica Pejović, koja nije dostavila kompletnu dokumentaciju, a ustanovljeno je i da nije ispunila uslov oglasa po pitanju ocjene iz matematike u III razredu srednje škole,

— Vasko Šćekić, koji nije ispunjavao uslove oglasa po pitanju uspjeha u III razredu srednje škole, kao ni po pitanju ocjene iz engleskog jezika i matematike u III razredu srednje škole; takođe, pomenuto lice je dostavilo prijavu nakon isteka predviđenog roka oglasa, zbog čega je donijeta odluka o dopuni odluke za izbor kadeta.

12. Javni oglas od 14. maja 2020. godine, dok je Metodologija kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Republici Grčkoj

N/A.

Javni oglas je objavljen 14. maja 2020. godine, dok je Metodologija za sprovođenje javnog oglasa donijeta 25. maja 2020. godine.

Dodatno, utvrđeno je da je u postupku izabrano 5 (pet) kandidata, od kojih se 2 (dva) kandidata nalazilo na listi kandidata koji nisu ispunjavali uslove iz javnog oglasa, i to:

— Lazar Kažić, koji nije ispunjavao uslov po pitanju ocjene iz matematike u III razredu srednje škole,

— Mirko Vučinić, koji nije ispunjavao uslove po pitanju uspjeha u III i IV razredu srednje škole, kao ni po pitanju ocjena iz engleskog jezika i matematike u III i IV razredu srednje škole.

13. Javni oglas od 26. maja 2020. godine za izbor 2 (dva) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Republici Italiji

N/A.

Javni oglas je objavljen 26. maja 2020. godine, dok je Metodologija za sprovođenje javnog oglasa donijeta 28. maja 2020. godine.

Dodatno, utvrđeno je da je u postupku izabran 1 (jedan) kandidat, koji se nalazio na listi kandidata koji nisu ispunjavali uslove iz javnog oglasa, i to:

— Sara Kraljević, koja nije ispunjavala uslov po pitanju uspjeha u III i IV razredu srednje škole, kao ni po pitanju ocjena iz

engleskog jezika i matematike u III i IV razredu srednje škole.

14.	Javni oglas od 19. juna 2020. godine za izbor 2 (dva) kadeta za obrazovanje na pomorskoj akademiji u Republici Bugarskoj	Javni oglas je objavljen 19. juna 2020. godine, dok je Metodologija za sprovođenje javnog oglasa donijeta 3. jula 2020. godine.	N/A.
15.	Javni oglas od 3. avgusta 2020. godine za izbor 3 (tri) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Republici Turskoj	Javni oglas je objavljen 3. avgusta 2020. godine, dok je Metodologija za sprovođenje javnog oglasa donijeta 4. avgusta 2020. godine.	N/A.
16.	Javni oglas od 3. novembra 2020. godine za izbor 3 (tri) kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u Sjedinjenim Američkim Državama	Javni oglas je objavljen 3. novembra 2020. godine, dok je Metodologija za sprovođenje javnog oglasa donijeta 6. novembra 2020. godine.	N/A.

Iz naprijed navedenog činjeničnog stanja, Ministarstvo je mišljenja da nalazi istaknuti u tabeli iznad ukazuju na postojanje dovoljnog osnova da Agencija sprovede radnje na koje je zakonom ovlašćena i utvrdi da li postoji povreda javnog interesa usljed postupanja na gore navedeni način.

Takođe, Ministarstvo koristi priliku da Agenciji ukaže na najkarakterističnije primjere koje govore u prilog očiglednoj sumnji da je javni interes povrijeđen prilikom sprovođenja aktivnosti gore navedenih javnih oglasa u periodu od 2016. do 2020. godine, što se naročito ogleda u sljedećem:

— javnim oglasom od 16. marta 2020. godine, predviđen je izbor 2 (dva) kadeta za vojnu akademiju u Republici Makedoniji, dok je odlukom ministra odbrane

izabrano čak 8 (osam) kandidata,

— Vasko Šćekić, kadet koji se obrazuje na vojnoj akademiji "General Mihailo Apostolski" u Republici Sjevernoj Makedoniji, dostavio je prijavu na oglas nakon roka predviđenog oglasom od 16. marta 2020. godine. Preciznije, oglas je trajao do 6. aprila 2020. godine, a pomenuto lice je svoju prijavu na oglas dostavilo 30. aprila 2020. godine, dakle 24 dana nakon isteka roka trajanja oglasa, zbog čega je za to lice urađena odluka o dopuni odluke za izbor kadeta.

— Emir Kurtanović koji nije ispunjavao uslove oglasa od 27. marta 2018. godine, a uprkos tome je izabran, obnovio je godinu usljed nepoloženih ispita iz fizike,

— Andrija Ivanović proglašen je zdravstveno nesposobnim za pilota od strane ljekarske komisije, što je ustanovljeno nakon realizovanih vazduhoplovno – medicinskih pregleda obavijenih dana 26. juna 2020. godine u Vazduhoplovno-medicinskom centru „Dimitrije Dika Marenić“ u Danilovgradu, čemu je Ministarstvo obaviješteno od strane Agencije za civilno vazduhoplovstvo aktom od 6. jula 2020. godine. Nekoliko dana nakon toga, imenovani je lično dostavio uvjerenje izdato od strane iste te Agencije za civilno vazduhoplovstvo kojim se potvrđuje da nema zdravstvenih ograničenja, odnosno da je zdravstveno sposoban, dok je kao datum pregleda označen 26. jun 2020. godine (dakle, isti dan kao i dan pregleda na kom je ocijenjen kao zdravstveno nesposoban),

— Jagoš Popović koji je 2020. godine izabran za kadeta i koji je započeo obrazovanje na Vojnoj akademiji „General Mihailo Apostolski“ u Republici Sjevernoj Makedoniji, a koji nije ispunjavao uslove oglasa po pitanju uspjeha i ocjena (kako je opisano iznad), napustio je akademiju na lični zahtjev, zbog nepoloženih ispita.

II. Predlog Ministarstva

Imajući u vidu sve navedene činjenice, Ministarstvo predlaže da Agencija postupi po predmetnoj Prijavi, te da:

- pristupi u prostorije Ministarstva, zatraži svu raspoloživu dokumentaciju o sprovedenim javnim oglasima za izbor kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u inostranstvu, u periodu od 2016. do 2020. godine, te provjeri navode iz ove Prijave,
- nakon sprovedene analize, sačini mišljenje o postojanju ugrožavanja javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije, u skladu sa svojim zakonskim ovlaštenjem iz člana 52 stav 1 Zakona,
- naročito, Prijavu sa prikupljenim dokazima, bez odlaganja dostavi nadležnom tužilaštvu, ukoliko u postupku provjere istinitosti navoda o ugrožavanju javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije, Agencija posumnja da je ugrožavanjem javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije učinjeno krivično djelo za koje se goni po službenoj dužnosti, u skladu sa svojim zakonskim ovlaštenjima iz člana 57 stav 1 Zakona,

kao i da o svim navedenim aktivnostima obavijesti Ministarstvo, u skladu sa Zakonom.

aprila 2020. godine, dakle 24 dana nakon isteka roka trajanja oglasa, zbog čega je za to lice urađena odluka o dopuni odluke za izbor kadeta,

— Emir Kurtanović koji nije ispunjavao uslove oglasa od 27. marta 2018. godine, a uprkos tome je izabran, obnovio je godinu usljed nepoloženih ispita iz fizike,

— Andrija Ivanović proglašen je zdravstveno nesposobnim za pilota od strane ljekarske komisije, što je ustanovljeno nakon realizovanih vazduholovno – medicinskih pregleda obavijenih dana 26. juna 2020. godine u Vazduhoplovno-medicinskom centru „Dimitrije Dika Marenić“ u Danilovgradu, čemu je Ministarstvo obaviješteno od strane Agencije za civilno vazduhoplovstvo aktom od 6. jula 2020. godine. Nekoliko dana nakon toga, imenovani je lično dostavio uvjerenje izdato od strane iste te Agencije za civilno vazduhoplovstvo kojim se potvrđuje da nema zdravstvenih ograničenja, odnosno da je zdravstveno sposoban, dok je kao datum pregleda označen 26. jun 2020. godine (dakle, isti dan kao i dan pregleda na kom je ocijenjen kao zdravstveno nesposoban),

— Jagoš Popović koji je 2020. godine izabran za kadeta i koji je započeo obrazovanje na Vojnoj akademiji „General Mihailo Apostolski“ u Republici Sjevernoj Makedoniji, a koji nije ispunjavao uslove oglasa po pitanju uspjeha i ocjena (kako je opisano iznad), napustio je akademiju na lični zahtjev, zbog nepoloženih ispita.

II. Predlog Ministarstva

Imajući u vidu sve navedene činjenice, Ministarstvo predlaže da Agencija postupi po predmetnoj Prijavi, te da:

- pristupi u prostorije Ministarstva, zatraži svu raspoloživu dokumentaciju o sprovedenim javnim oglasima za izbor kadeta za obrazovanje na vojnim akademijama u inostranstvu, u periodu od 2016. do 2020. godine, te provjeri navode iz ove Prijave,
 - nakon sprovedene analize, sačini mišljenje o postojanju ugrožavanja javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije, u skladu sa svojim zakonskim ovlašćenjem iz člana 52 stav 1 Zakona,
 - naročito, Prijavu sa prikupljenim dokazima, bez odlaganja dostavi nadležnom tužilaštvu, ukoliko u postupku provjere istinitosti navoda o ugrožavanju javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije, Agencija posumnja da je ugrožavanjem javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije učinjeno krivično djelo za koje se goni po službenoj dužnosti, u skladu sa svojim zakonskim ovlašćenjima iz člana 57 stav 1 Zakona,
- kao i da o svim navedenim aktivnostima obavijesti Ministarstvo, u skladu sa Zakonom.

U Podgorici,

13. decembra 2021. godine

Za podnosioca Prijave
prof. dr Olivera Injac
MINISTARKA